绿色走廊37棵杨树被挖断

警方已介入调查;起因或与土地争议有关

4月2日上午7时许,省 城临泉路与肥西路交口北侧 500米,一处沿河的绿色走廊 边,园林巡视人员发现有30 余棵杨树遭盗挖,被弃路边, 价值5万余元,怀疑与附近的 掘土工程有关。目前,案件还 在进一步调查处理中。昨日 下午,记者从相关单位获悉, 该区域树木遭砍原因或与土 地争议有关。

37棵成年杨树盗挖被弃

记者昨日上午赶到现场时,发现靠 近路边堆放十多棵被弃的杨树,多是被 连根拽断拔起。顺着绿色走廊上行,随 处可见被挖断弃之一边的杨树,最粗的 竟有20多厘米,有些树木的树皮被剥 去,绿地上残留了大量之前栽种的坑穴 (见图)。

记者数了一下,共有37棵杨树被挖 断。附近是一处掘土工地。现场遗留了 车辙印记,通过现场栽种杨树的间距来 看,被弃杨树此前就栽种在走廊上,如今 却失去赖以存活的土壤。

紧靠掘土工程现场,就是居民住处, 记者打听此事,一名本地居民显得很警 觉,"就算知道是谁干的,我也不会说!" 记者多番走访得知,此处施工时间是在3 月30日左右, 进驻了挖掘机和自卸王,



有知情人透露,掘土施工2天多时间,绿 色走廊已是满目疮痍。

4月2日,在接到毁树报警后,辖区警 方赶到现场,在施工现场查获一辆挖掘机。

昨日下午,记者从庐阳区委宣传部 了解到,从未听闻此处有建筑施工工地, "即便是施工,也会提前移走树木,不可 能堂而皇之进行掘土施工。

掘土原因或与土地争议有关

庐阳区市政园林局副局长陆宗林告 诉记者,此处绿化工程是2011年11月 份正式移交接收,"后经招投标,确定了 养护管理单位。"由于事发地附近比较偏 僻,管护单位也加大了巡视力度。"4月2 日上午, 丁作人员发现树木漕人为破坏, 向警方报案并通知了园林部门。'

陆副局长介绍,通过现场走访,确认 了树木确系附近掘土工程施工人员破

坏,并查扣施工车辆。不过,当日下午, 庐阳区市政园林局接到一份由"合肥市 重点局和中外园林"提供的情况说明,说 明上指出在2009年,施工单位"中外园 林"在此区域堆土中,"可能当初涉及到 土地边角,堆土占了附近一居民的部分 田地,之后,土坡上又栽种了树木。"

记者了解到,多年过去后,这名居 民动用大型机械,对此处土坡进行掘 土工程。目前,该当事人正在接受警 方调查,这份情况说明也一并递送给 公安机关。

"这是当初施工单位遗留的问题,沟 通不畅,导致后期接收的园林单位不知 情。"陆副局长说,如果确实存在土地争 议,该当事人也不应该采取贸然掘土施 工行为,处理方式欠妥,也折射出法律意 识淡薄,忽视了绿化政策法规。

星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

合肥一小区保安离奇死亡 曾与同事发生争执

星报讯(记者 鲁龙飞) 4月2日晚9点 左右,合肥肥西路与南一环路交口附近梅园 公寓小区,一名59岁保安意外死亡。据悉, 死者身亡的数十分钟前曾与另一名保安发生

据了解, 死者姓陈, 今年59岁, 此前一直 在梅园公寓小区做保安,"大概晚八点左右,他 与另一名保安发生争执,有无肢体冲突不知 道,后来就倒下了。"记者从一名知情者处获 悉,死者身上并无伤痕,在与人争吵之后约半 个小时便被送往附近医院,经抢救无效死亡。

"医生说要是早送来十分钟,人或许有 救。"昨天上午,死者家人赶到梅园公寓,同 小区物业公司协商处理此事。

据该负责人介绍,事发当晚,死者陈某 与班长王某发生争吵。目前,保安班长王某 已经被公安部门带走调查,陈某的具体死因 尚在调查之中。

见到民警就跑,原来怀里揣刀

星报讯(张欣 张秀 记者王玮伟) 4月1 日凌晨,肥西县公安局城关派出所巡控民警常 规巡逻时,发现一名男子从一网吧出来后,见 到警车掉头就走。民警上前盘查,结果在男青 年身上搜出一把25厘米长刀具。 经审查,该 男青年名叫吴某,出于好奇心理,吴某在合肥 周谷堆菜市里买了一把长约25厘米的管制刀 具,用于防身,他没想到自己的行为已触犯相 关法律。目前,违法行为人吴某因涉嫌非法携 带管制刀具被警方依法行政拘留三日。

阜阳农民工"8+1"中584万大奖

自称买彩全凭感觉, 兑奖现场捐2万元做善事

双色球 2013024期,阜阳喜出1注 584万元的一等奖。中奖第二天,这位 幸运彩民在亲友的陪伴下迅速兑领了大 奖。在等待兑奖的时间里,这位彩民也 聊起了自己买彩票的经历。

大奖得主周先生(化姓),来自农村, 几年前来到阜阳市区打工。大约在3年 前,在其他彩友的介绍下接触彩票,主要 购买双色球,图得就是双色球奖池高,大 奖大,一旦中奖,奖金丰厚。

周先生虽说是个有着多年买彩经 历的彩民,但他本人并不痴迷彩票,是 那种三天打鱼两天晒网的随意彩民,也 就是有一茬没一茬的购买彩票。由于 买彩票的随意性较大,自己也不太研究 号码走势图之类的,选号完全凭感觉。 也正是不需期期必买,所以一旦买一 次,投注都在几十元之上。他最喜欢的 就是"8+1"投注方式,经常给他带来小

3月3日是个星期日,也是双色球开 奖日,当天周先生比较清闲,出门溜达时 看见一福彩投注站,脑海里还在为打不 打彩票纠结着,最后碰碰运气的想法占 了上风,于是一脚踏进投注站。进了站 点之后,看了下走势图,凭感觉选了8个 号码,而蓝球"09"是他一直钟情的号码, 想都没想就是它了。而正是这个蓝球

"09"最终让他锁定了当期的一等奖。

谈到中奖之后的打算,周先生说,自 己来自农村,家底薄,打丁挣钱也不多, 生活一直比较勉强。这次中大奖之后, 首先回老家盖新房,不管今后在哪打工, 终究还是要回老家的,所以老家有房心 里也踏实了。除了在老家盖房之外,还 打算在阜阳城里买套房。能在城里买套 新房,是许多打工者的心愿,自己也不例 外,也要圆这个住房梦。

来自农村的周先生心地善良,临走 前,他主动提出要指2万元善款,委托省 福彩中心替他做点善事。

唐钟义

骏宝双色球解析

龙头关注"1路" 蓝球看好双号

双色球上三期,和数值分别是122: 103;105;奇偶比分别是2:4,3:3,5:1;大 小比分别是4:2,3:3,3:3;冷热比分别是 1.5.0.6.3.3. 个位大小比分别是3.3.3. 3,4:2;重号方面,034期开出重号开出1 个06;035期开出重号2个15、26;036期 重号未开出。近期具体走势预测如下。

大小方面:综合上三期,红球大数开 出个10枚,红球小数个数开出8枚。本 周大数应该在8到10枚之上,预计红球 大数依然会多开,具体看好18、20、27、 29,31, 32.

奇偶方面:综合上三期红球奇数开 出10枚,红球偶数开出8枚。偶数个数 本周将大幅回升,应在9到10枚。综合 考虑,本周雲特别防范偶数强烈开出,本 人看好红球偶数是:14、16、24、28、32。

和值方面:上周第034期和值122,第 035期和值103,第036期和值105。本周 继续趋向中和值。上一周和值幅度总体 来说偏差比较中,本周可能迎来大幅回 升。综合考虑下周和值在走中大的可能 性较大,关注78~140区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出27、

29、27。而红球多集中在一三区开出,存 在过热情况。从历史数据上来看,本期 跨度预计会在25到31之间开出。

蓝球方面,上三期蓝球分别开出09、 02、13,从上周蓝球开出情况来看,本周 需要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走 势分析来看,本期继续重点关注在09的 左右蓝球开出。

下周综合推荐

精选红球 15 码:04、05、07、09、11、 15,18,19,20,21,22,28,29,31,32。

蓝球:04、05、07、08、10、12。 骏宝



中奖故事

男子6注号码揽奖165万

"可惜蓝色号码选的是02和03,那一期 开出的是09,如果蓝色号码也选中,我就可 以中得3注一等奖和3注二等奖,总奖金可 能超过1500多万元,而我现在中得的165万 元只是个零头呀!"中了165万元大奖,仍有 不小的遗憾,这位幸运者来自浙江宁波奉 化。在3月26日双色球第13034期投注中, 他因为一个蓝色球号码之差,错过了超千万 元大奖,最终收获6注二等奖。

双色球第13034期浙江省中得11注二 等奖,宁波奉化岳林街道新民南山社区福彩 投注站,独中了6注二等奖,中奖彩票是三张 流水号相连的彩票,投注方式一样,票面内容 也一样,都是"8+2"的大复式票。

开奖后第二天,中奖者便现身福彩中心 领奖,正如之前大家所料,6注二等奖都被幸 运男子包揽。他说平时就喜欢玩双色球,但 平常买的没有这期这么多。"主要是这次投注 时感觉很好,又看好这组号码,干是就多买了 一些。没想到挺幸运地'撞'上了这么多二等 奖。"